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Tradiční tříkrálové koledování na 
Podřipsku skončilo s ještě lepším vý-
sledkem než v loňském roce.

Více na str. 13

Tříkrálová
sbírka

Přehled únorových akcí pořáda-
ných v Roudnici n. L. Říp, o.p.s.

Více na str. 8

Hasičská
zbrojnice 

Roudničtí dobrovolní hasiči se  
zabydleli v nové zbrojnici

Více na str. 4 

Přivezly do Roudnice 
bronz z mistrovství světa

Hokejový výběr ČR do 18 let zís-
kal na letošním světovém šampio-
nátu v Kanadě bronzové medaile 
za výběry USA a Kanady. A výrazně 
k tomu pomohly také hráčky, 
které nastupují v extralize žen 
v dresu HC Roudnice nad Labem - 
Veronika Ortová, Adéla Mynaří-
ková a Hana Panešová.

Předseda klubu z Podřipska David 
Sklenář vnímá zařazení hráček do bron-
zového výběru jako ocenění dlouhodobé 
práce. „Už před rokem a půl, kdy jsme 
začali budovat akademii Future Star Deve-
lompment Camp, jsme si s realizačním 
týmem žen řekli, že se chceme soustředit 
na skauting mladých holek z okolních 
hokejových týmů, které jsou hladové 
a chtějí něco dokázat. A vedlo to k tomu, 
že na MS bylo hned sedm hráček, které 
poslední dvě sezony mají něco společného 
s naším týmem. A to tam ještě mohly 
být Ulbrichtová, Voldřichová nebo Filipi, 
které jsou dlouhodobě zraněné. Věříme, 
že tento trend bude i nadále pokračovat, 
protože máme další dívky ročníků 2010 

- 2013, které u nás hrají extraligu žen, 
nebo extraligu U16 a které v budoucnu 
určitě budou patřit nejen k oporám U16, 
ale i U18.“

Kanadský šampionát bodově vyšel 

především Adéle Mynaříkové (16), která 
ke třem gólům přidala i tři asistence. 
A nelituje, že to nedopadlo ještě lépe? 

Pokračování na str. 15
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Zahájili jsme obnovu lesa Pod Lipou
Na přelomu ledna a února byla 

zahájena obnovní těžba části měst-
ského lesa v lokalitě Pod Lipou. Dů-
vodem je především bezpečnost 
návštěvníků sportovního areálu 
a okolních cest. Les se dlouhodobě 
potýká s následky opakovaných 
povodní a vysokým stářím stromů. 
Po dokončení prací bude území po-
stupně obnoveno.

Na konci ledna zahájilo město Roud-
nice nad Labem obnovní těžbu v severní 
části lesního porostu mezi krajskou 
komunikací II/240 a sportovním areálem 
Pod Lipou. Práce probíhají i v průběhu 
února a vycházejí z dlouhodobého 
plánu hospodaření s městskými lesy.

Dotčený les patří k nejstarším 
porostům v této lokalitě - stáří zdejších 
stromů se pohybuje přibližně mezi 130 
a 170 lety. Tvořen je převážně listna-
tými dřevinami, zejména jasany, javory 
a duby. Vzhledem k tomu, že se nachází 
v záplavovém území řeky Labe, byl 

opakovaně zasažen velkými povodněmi, 
naposledy v roce 2024. Dlouhodobé 
podmáčení půdy vedlo k oslabení koře-
nových systémů a postupnému zhoršo-
vání zdravotního stavu stromů.

V posledních letech docházelo 
k pádům větví i celých kmenů v blíz-
kosti chodníků a sportovních ploch. 
Tedy situacím, představujícím riziko 

pro návštěvníky sportovního areálu 
i kolemjdoucí. Zároveň vznikaly škody 
na oplocení fotbalového hřiště. Hlavním 
důvodem zásahu je tedy právě zajištění 
bezpečnosti.

Město se při těžbě snaží postupovat 
citlivě. V porostu bude ponecháno něko-
lik vzrostlých stromů, které poslouží jako 
zdroj semen pro přirozenou obnovu 
lesa. Po dokončení prací bude území 
postupně znovu osazováno tak, aby 
zde vznikl zdravější a odolnější les, který 
bude lépe plnit své rekreační i ekolo-
gické funkce.

Náklady na veškeré těžební práce, 
prováděné odbornou firmou, budou 
uhrazeny přímým odkupem dřevní 
hmoty. Očekávaný finanční přebytek 
městu pomůže v následné údržbě lesa. 
Děkujeme za respektování bezpečnost-
ních opatření a pokynů pracovníků při 
pohybu v jeho blízkosti.

JAN VANCL
TISKOVÝ  MLUČÍ
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Získejte tisíc korun 
na nákupy

Město Roudnice nad Labem 5. ledna spustilo druhý roč-
ník projektu Corrency, s cílem opět podpořit rodiny s dětmi, 
nově i seniory a současně posílit místní ekonomiku. 

Nabízí možnost získat finanční podporu až 1000 Kč na nákup 
dětských potřeb, volnočasových aktivit a dalších služeb u místních 
obchodníků a spolků. Přidejte se ke stovkám spokojených Roudni-
čanů, kteří již příležitosti využili!

Registrací vás provede online formulář na webu roudnice.
corrency.cz. Je to úplně jednoduché – stačí vyplnit základní údaje 
a potvrdit darovací smlouvu. Na svůj telefon obdržíte SMS s jedno-
rázovým kódem, který pak použijete u registrovaných obchodníků 
a spolků. Alternativně se můžete identifikovat i pomocí občanského 
průkazu. Získáte tak možnost využít 1000 correntů, kterými lze 
zaplatit až 50 % hodnoty nákupu. Registrovaní obchodníci, spolky 
a organizace budou jsou přehledně uvedeni na webových stránkách 
projektu. Chybí vám váš oblíbený prodejce? Zeptejte se ho, zda se 
zaregistruje a poté u něj můžete correnty využít také!

JAN VANCL
TISKOVÝ  MLUČÍ
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Slovo starosty města
Vážení spoluobčané, 

město Roudnice nad Labem se dlou-
hodobě snaží zapojovat veřejnost do 
rozhodování o tom, jak má náš spo-
lečný prostor vypadat. Důkazem, že to 
má smysl, je participativní rozpočet, 
ve kterém letos zvítězil projekt Oprava 
kašny a altánu v Tyršově parku. Ten patří 
k oblíbeným místům setkávání i odpo-
činku a jsem rád, že právě díky vaší akti-
vitě a hlasům získá důstojnější a příjem-
nější podobu.

K důležitým změnám patří také pře-
stěhování jednotky sboru dobrovolných 
hasičů do nového, moderního objektu, 
který jim poskytne odpovídající zázemí 
pro jejich náročnou a záslužnou práci. 
Uvolněný objekt nezůstane prázdný – 
dočasně jej využijí Roudnické městské 
služby, čímž zajistíme jeho smysluplné 
a efektivní využití.

Do budoucna však s tímto územím 
počítáme jako s rozvojovou lokalitou 
pro výstavbu bydlení. Je to další krok 

k tomu, aby Roudnice nabízela kvalitní 
zázemí pro život, reagovala na potřeby 
svých obyvatel a rozvíjela se promyšleně 
a udržitelně.

Město Roudnice nad Labem letos 
znovu obhájilo titul Šampion Zdravého 
města a zařadilo se tak mezi 15 nejlépe 
hodnocených měst v České republice. 
Ocenění, slavnostně předané v Senátu 
Parlamentu ČR, patří nejen vedení města, 
ale především všem obyvatelům, kteří se 
aktivně zapojují do aktivit Národní sítě 
Zdravých měst. Tento titul potvrzuje, že 
se v Roudnici systematicky věnujeme kva-
litě života, udržitelnému rozvoji a dáváme 
prostor zapojení občanů do veřejného 
dění. Připravujeme projekty, které mají 
skutečný a hmatatelný dopad na každo-
denní život a na to, jak se lidé ve městě 
cítí. Děkuji všem, kteří se zajímají o dění 
ve městě a aktivně se na jeho podobě 
podílejí.

Vážení spoluobčané, přeji Vám krásné 
prožití zimních měsíců, našim dětem přeji 
krásné prožití jarních prázdnin a všem 
přeji hlavně veselou mysl a stálé zdraví.

FRANTIŠEK PADĚLEK
STAROSTA MĚSTA

Roudnice obhájila ocenění 
Národní sítě Zdravých měst

19. ledna se v prostorách Senátu 
ČR uskutečnilo slavnostní ocenění 
Šampionů Zdravých měst a krajů 
za rok 2025. Mezi nejlepšími opět 
nechyběla ani Roudnice nad La-
bem. Stále se tak řadí k městům 
úspěšně zapojujícím veřejnost, 
strategicky plánujícím, řízeným 
k udržitelnému rozvoji i zdraví 
a otevřeně sdílejícím zkušenosti.

Ocenění za naše město převzal mís-
tostarosta Richard Červený a koordiná-
torka agendy Zdravého města Roudnice 
nad Labem Ladislava Čelková. „Ocenění 
je milým potvrzením naší systematické 
práce s veřejností na jejím zapojování 
do společného rozhodování o městě. 
Téma zdraví je pro nás rovněž velmi 
důležité. Proto vítám zahájení spolupráce 
s think tankem Ministr zdraví a těším se až 
v Roudnici uvidíme výsledky jeho projektů,“ 
řekl místostarosta.

Novinkou letošního setkání v Senátu 
byl totiž podpis memoranda „Společně 

pro zdraví“ zaměřeného na spolupráci 
Národní sítě Zdravých měst se zmí-
něným think tankem Ministr zdraví. 
Více informací o aktivitách „zdravého 

města“ najdete na www.roudnicenl.cz/
zdravemesto.

JAN VANCL
TISKOVÝ  MLUČÍ
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Dobrovolní hasiči  
se zabydleli v nové zbrojnici

Začátkem roku Jednotka sboru 
dobrovolných hasičů Roudnice nad 
Labem finálně opustila své původ-
ní zázemí a veškeré zbývající vyba-
vení z něj přesunula do zbrojnice 
v ulici Budovatelů. Uvolněný ob-
jekt u nemocnice bude dočasně 
sloužit Roudnickým městským 
službám. Do budoucna se s ním 
však počítá jako s rozvojovým pro-
storem pro bytovou výstavbu.

Na podzim roku 2025 jsme po 
náročné přestavbě v budově bývalé 
kotelny slavnostně otevřeli novou hasič-
skou zbrojnici. Po několika měsících 
přechodného období, kdy působila 
ve dvou objektech, se jednotka dob-
rovolných hasičů v novém prostoru 
již úspěšně zabydlela. „Úpravy nového 
objektu s námi byly po celou dobu kon-
zultovány a veškeré připomínky k projektu 
vyslyšeny,“ ocenil spolupráci s městem 
zástupce velitele Stanislav Petrásek. Díky 
tomu mají hasiči zázemí přesně podle 
svých potřeb a mohou se plně věnovat 
výcviku i zásahům. 

Stará zbrojnice již byla předána 
městským službám a hasiči přestěhovali 
veškerou techniku i vybavení. Přesto 
bylo loučení s původním objektem pro 
některé členy emotivní. Řada z nich v ní 
působila mnoho let a vytvořila si k místu 
silný vztah. V nové zbrojnici se celá jed-
notka schází pravidelně každý týden ve 
středu od čtyř hodin. Odpoledne pro-
bíhá školení, případně mimořádná práce 
s technikou. Běžný provoz a údržba však 
probíhá prakticky denně. K zásahům 

může najednou vyjet až 21 hasičů, tedy 
plný stav jednotky. Zákonné minimum 
jsou čtyři hasiči. V prvních polovině 
ledna vyjížděli ke dvěma požárům.

Hasiči musí být připraveni k výjezdu 
velmi rychle – od vyhlášení poplachu 
mají maximálně deset minut na to, aby 
z domova dorazili do zbrojnice, převlékli 
se a vyjeli. Krajské operační středisko 
určí, jaká technika a kolik hasičů bude 
vyjíždět. Informace o zásahu se členům 
jednotky poté zobrazí v mobilních telefo-
nech i ve zbrojnici na systému Fireport. 
Ten ukazuje trasu, místo zásahu i kon-
takt na oznamovatele, a velitel tak má 
přehled, kteří členové účast potvrdili. 
V jednotce dobrovolných hasičů není 
pevné dělení na družstva jako u profe-
sionálů. Členové mají různé pracovní 

režimy, a proto by takové rozdělení 
nebylo praktické. Každý hasič musí 
absolvovat minimálně 40 hodin školení 
ročně. Kromě toho mají i specializace, 
například strojníci, velitelé zásahu nebo 
technici. „Někteří slouží na směny, jiní 
pracují pondělí až pátek. Proto nemáme 
stálá družstva. Všichni musí ovládat hasič-
ské řemeslo, ale ne každý je úplně stejný. 
Proto máme specializované role,“ vysvětlil 
zástupce velitele. 

Starosta města František Padělek 
při své návštěvě zbrojnice ocenil profe-
sionalitu i nadšení se kterým jednotka 
dobrovolnou hasičskou službu vyko-
nává: „Dobrovolní hasiči jsou opravdovou 
chloubou našeho města. Obětaví lidé, 
kteří se ve svém řemesle vyznají a jsou bez 
nároku na odměnu připraveni pomoci 
každému z nás“. Vyzdvihl také péči, se 
kterou nový objekt spravují.

Původní zbrojnice v Čechově ulici 
zůstává v majetku města a dočasně ji 
využívají městské služby ke skladování 
techniky. Dlouhodobě se ale počítá 
s využitím prostoru k dalšímu rozvoji 
města. „Uvažujeme o bytové výstavbě, 
například družstevním bydlení. Rozhod-
neme se na základě podmínek, které 
k tomu stát vytvoří,“ uvedl starosta. 
V současnosti tedy město do staršího 
objektu investovat nemusí, protože je 
funkční a plně vyhovuje současnému 
využití.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUČÍ
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Svoz bioodpadu zahájíme koncem února
Upozorňujeme občany města 

Roudnice nad Labem na termíny 
zahájení pravidelného svozu biood-
padu v roce 2025. Ve vybraných loka-
litách města bude od posledního 
únorového týdne opět možné přista-
vit sběrné nádoby ke svozu dle níže 
uvedeného harmonogramu.

Svozový týden je lichý, svozovými dny 
st, čt, pá. První svoz bioodpadu je plá-
nován na devátý týden tj.  25.  2.  , 26.  2. 
a 27. 2. 2026. Poslední letošní svoz bude 
proveden ve čtyřicátém devátém týdnu 
tj. 2. 12. , 3. 12. a 4. 12. 2026.

Svozové trasy a  dny zůstávají zacho-
vány. Žádáme vás proto o  zpřístupnění 
nádob ve stejný svozový den a čas jako 
obvykle (6:00 ráno). Přidělená nádoba 
by měla být zabezpečena proti ztrátě či 
poškození (např.  uschováním nádoby 
v  zahradě rodinného domu a  přista-
vením ke komunikaci pouze v  termínu 
vývozu). Zájemci o nádobu na bioodpad 
si ji mohou objednat osobně na Měst-
ském úřadu v  Roudnici nad Labem, 
odbor životního prostředí u  p.  Nová-
kové Mileny, případně telefonicky na tel. 
čísle 416 850 143. Dojde‑li k  poškození 
nádoby na odpad, je nutné toto ohlásit 
na stejné adrese.

Každý lichý týden ve středu počí-
naje středou 25.  2.  2026, v  těchto 
ulicích: Štěpárna, Na Hradčanech, 
Prokopova, Jeronýmova, Sladkovského, 
Hochmanova, Hálkova, Krabčická, 
Chelčického, Palackého, Dobrovského, 
Houskova, V  Úvoze, Tylova, Kolárova, 
Erbenova, Bezejmenná, Lidická, Šver-
mova, Očkova, Rvačov, Riegrova, Nad 
Skalami, Třebízského, Havlíčkova, 
B. Němcové, Kap. Jaroše, Zahradnická, 
Husovo náměstí, Jungmannova, Mlýn-
ská, Hakenova, Náměstí Jana z Dražic.

Každý lichý týden ve čtvrtek, 
počínaje čtvrtkem 26.  2.  2026, 
v  těchto ulicích: V  Uličkách, Pod 
Hostěrazem, U  Parku, Na Výšině, 
Máchova, U  Zvonice, Komenského, 
Bezručova, Alšova, Mánesova, Jiráskova, 
Smetanovo nám., Farského, Čechova, 
Vrchlického, Libušina, J.Hory, Stadická, 
Horymírova, Neklanova, Krokova, 
Sámova, Podluská, Přemyslova, Dr.  Sla-
víka, Švagrovského, T. G. Masaryka, 
Sokolská, Alej 17.  listopadu, Školní, 
Kratochvílova, Na Krásných Horách, Žiž-
kova, Špindlerova, Na Rybníčku, Bará-
kova, K.Jeřábka, Samota, U  Zastávky, 
Sokolská, Ke Klenči.

Každý lichý týden v  pátek, počí-
naje pátkem 27.  2.  2026, v  těchto 
ulicích: K  Řípu, Přímá, Na Čihadlech, 
Za Rozhlednou, Řipská, 9.  května,  
1. Máje, Chvalínská, Hracholuská, Na 
Vyhlídce, Na Výsluní, Potoční, V  Borku, 
Zahradní, Židovická, Na Kolečku, Slu-
neční, Krátká, Na Louce

Do nádob patří rostlinný odpad ze 
zahrady, jako je listí, tráva, plevel, větve, 
dále zbytky jídel, včetně potravin s  pro-
šlou zárukou, zbytky ovoce, zeleniny, 
slupky, výkaly drobných domácích zvířat. 
Naopak do nich nepatří maso, kosti, 
uhynulá zvířata, olej z potravin, obaly od 
potravin ze skla, plastu, kovu.

Správným tříděním bioodpadu přispí-
váte ke snižování produkce směsného 
komunálního odpadu a  tím i  úspoře 
finančních nákladů za jejich likvidaci na 
skládce. V  případě nepříznivých klima-
tických podmínek (silné mrazy) může 
být svoz úplně pozastaven. Bioodpad 
obsahující velké množství vody při níz-
kých teplotách zamrzá a  nejde z  nádob 
vyklápět.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUČÍ

Kraj naváže druhou etapou 
rekonstrukce Špindlerova mostu

Rekonstrukce roudnického mos-
tu Ervína Špindlera se oproti pů-
vodnímu záměru zpozdila a vstou-
pila do další sezóny. Ústecký kraj 
vyhlásil výběrové řízení na zhotovi-
tele druhé etapy. Radní Fedoriška 
potvrdil trvající záměr investora 
dokončit opravy do konce tohoto 
roku. Noční práce v době výluk na 
trati jsou plánovány do března.

Rekonstrukce Špindlerova mostu měla 
být již hotova a důležitá spojnice břehů 
Labe zprůjezdněna. Alespoň takový byl 
původní záměr projektu jeho rekon-
strukce investované Ústeckým krajem. 
Koncem ledna to přímo na stavbě znovu 
potvrdil i Jiří Fedoriška, krajský radní pro 
investice a majetek. Důvodem zdržení je 
zásadní změna technologického postupu. 
Místo sanace mostovky bylo nutné ji zcela 
vybourat a vybudovat novou.

Rekonstrukce byla dle radního 

potřeba rozdělit do dvou etap. V tuto 
chvíli stále probíhá ta úvodní, zaměřená 
na dvě první pole mostu. Tedy především 
jeho část nad kolejištěm, kde nutná opat-
ření působí řadu komplikací ve vlakové 
dopravě. Ústecký kraj v lednu vyhlásil 
výběrové řízení na zhotovitele druhé 
etapy rekonstrukce. Zároveň v informaci 
o něm uvedl „termín září 2027 souvisí 
s vypořádáním dotace, nikoli s dokonče-
ním stavebních prací a uvedením mostu 
do provozu“. To potvrdil i radní Fedoriška 

a zároveň ujistil, že „termín dokončení je 
jedním z rozhodujících kritérií soutěže“. 
Pokud by tak již vše probíhalo dle avizo-
vaného plánu, most by mohl být dokon-
čen alespoň v letošní stavební sezóně.

Koncem ledna byly výluky na dráze 
plánovány pouze na termín 4. – 10. 
února, kdy v pozdních hodinách mělo 
docházet k úplnému zastavení vlako-
vého provozu, aby mohla probíhat 
aplikace protikorozní ochrany a další 
práce důležité k modernizaci konstrukce. 
Noční práce jsou však byly plánovány až 
do konce března. Detaily Ústecký kraj 
postupně zveřejňuje na své webové 
stránce určené projektu a sdílíme je i pro-
střednictvím našich informačních kanálů. 
Investor i zhotovitel děkují za trpělivost 
s jejich zvýšenou hlučností.

JAN VANCL
TISKOVÝ MLUČÍ



info.rms@roudnickesluzby.cz
www.roudnickesluzby.cz

tel.: 416 837 835

Žižkova 2482, Roudnice nad Labem

Nabídka služeb
• strojní čištění a úklid komunikací a ostatních ploch
• odvoz sutě, odpadů a dalších materiálů
• čištění a odsávání dešťových v pustí
• doprava i sypkých materiálů
• pronájem kontejnerů
• práce s nakladačem UNK 320
• práce s vysokozdvižnou plošinou do 20 m
• pronájem dopravních značení a zábran
• oprava komunikací a chodníků
• řezání asfaltových a betonových povrchů
• práce bouracího motorového kladiva
• hutnící práce
• instalatérské, malířské a zednické práce

RnL Roudnické
městské služby

začátky představení: 15.30 17.30 18.00 20.00
PRINCEZNA STOKRÁT JINAK (ČR)       
nová česká filmová pohádka 1.

ŠVIHÁCI (ČR) co vše se může stát během 
tří týdnů v lázních? Nová česká komedie 1.
NORIMBERK (USA) historické drama 3.
NA HORÁCH (ČR) romantická komedie 4.
HAMNET (Vel. Brit.) životopisný               
Zlatý glóbus 2026 - nejlepší drama roku 5.

AVATAR: Oheň a popel (USA) 3D       6.
V ÚKRYTU (USA) akční/ thriller 7., 8.
MELANIA (USA) dokument o M. Trump 7.
MAZLÍČCI V PRŮŠVIHU (Francie)   
animovaný/ rodinný 8.

PRIMÁT (USA) horor/ thriller 10., 11.
BOUŘLIVÉ VÝŠINY (USA)  nová verze 
slavného příběhu Emily Brontëové 12. 14.

NEJLEPŠÍ Z NEJLEPŠÍCH: GOAT (USA) 
animovaný/ rodinný 15. 13.

KDYŽ SE ZHASNE (ČR/ SVK)          
pekelně dobře uvařená česká komedie

14., 21., 
22. 13.

CESTA ZLOČINU (USA) krimi/ thriller 18., 19.
CHRISTY (USA) příběh ženy v profi boxu 20.
OZVĚNA (Kanada/ Irsko) horor 21.
VELRYBÍ PÍSEŇ (ČR/ Něm) animovaný 22.
PARAZIT Z CHLAĎÁKU (USA)                       
Liam Neeson v akční sci-fi komedi 

24., 25.

NEČEKANÉ LÉTO (ČR) Bára Poláková  a 
Jordan Haj v rodinné komedii

28. 26.

ČARODĚJ Z KREMLU (USA/ Vel. Brit.)  
drama/ thriller  Jude Law v roli Putina

27.

VŘÍSKOT 7 (USA) horor 28.
      Bližší info a prodej kiz.steti.cz nebo tel. 416 812 512

KINO Štětí ÚNOR 2026

pátek 27. 2. v 10.30 ZOOTROPOLIS: Město zvířat 2  - o jarních 
prázdninách vás zveme na nejlepší animák loňského roku - 70Kč                                   

REKLAMA
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Hora Říp jako místo poutí,  
procesí a národních shromáždění 

V nedávné době jsme oslavili 
Nový rok 2026. Pro mnohé z nás je 
již neodmyslitelnou tradicí oslavit 
jeho příchod novoročním výstu-
pem na horu Říp, a protáhnout své 
tělo po silvestrovských oslavách 
nebo po pohodlně strávených vá-
nočních svátcích, přičemž podmín-
ky výstupu bývají někdy nesnadné 
v podobě zledovatělého povrchu. 
Přesto je každoročně velký zájem 
zahájit Nový rok právě výstupem 
na horu Říp. 

Ovšem výstupy na vrchol hory nejsou 
záležitostí pouze současného věku, ale 
naopak různé cesty, procesí a poutě na 
horu Říp mají již historickou tradici, kte-
rou si blíže představíme.

Hora Říp v českých dějinách zaujímá 
výjimečné postavení. Vedle všemi známé 
pověsti o příchodu praotce Čecha byla 
po staletí také významným duchovním 
a společenským centrem, kam směřo-
valy poutě, procesí, slavnostní pochody 
i masová shromáždění. Tyto události 
odrážely proměny náboženského života 
i vývoj českého národního vědomí.

Důvodem poutní tradice je román-
ská rotunda sv. Jiří a sv. Vojtěcha, jejíž 
vznik je kladen do roku 1126. Právě k ní 
směřovaly již od 17. století pravidelné 
náboženské poutě, především ke svátku 
sv. Jiří 24. dubna. Poutníci přicházeli 
z širokého okolí, často v procesích, aby 
se zúčastnili mší, společných modliteb 
a prosili o ochranu, zdraví či úrodu. Říp  

se tak stal pevnou součástí duchovní 
krajiny Čech.

V průběhu 18. století se poutní tra-
dice udržovala i přes zásahy státní moci 
do církevního života. Význam hory však 
postupně přesahoval čistě náboženský 
rámec. V 19. století, zejména v období 
národního obrození, se Říp proměnil 
v symbol české identity. Slavnostní 
výstupy a pochody organizovaly spolky, 
školy i vlastenecké organizace a účast na 
nich byla vnímána jako projev sounáleži-
tosti s českým národem.

Samostatnou kapitolou jsou tábory 
lidu, které se na Řípu konaly především 
v revolučním roce 1848 a v následujících 

desetiletích. Tisíce účastníků se zde 
scházely k projevům, zpěvu a veřejným 
shromážděním, která spojovala politické 
požadavky s odkazem českých dějin. 
Hora se tak stala jevištěm masových 
manifestací, jež navazovaly na starší 
poutní tradici, ale dávaly jí nový obsah.

Říp tak po staletí plnil roli místa, kde 
se setkávala víra, tradice i společenské 
a národní ideály. Od tichých poutníků 
a procesí přes slavnostní pochody až po 
tábory lidu představuje jedinečný příklad 
toho, jak se duchovní místo může stát 
symbolem celé společnosti.

ONDŘEJ ŠIMEK
PODŘIPSKÉ MUZEUM

Česká mše vánoční
18. 12. 2025 se v Chrámu Narození Panny Marie usku-

tečnilo koncertní provedení České mše vánoční od Jana 
Jakuba Ryby.

Chtěla bych poděkovat Kulturnímu středisku, že roudnické 
veřejnosti koncert zprostředkovala, roudnické farnosti, že se 
koncert mohl uskutečnit v nádherných prostorách starobylého 
roudnického chrámu a velké díky patří panu dirigentovi a sbor-
mistrovi Václavu Filipovi.

Byla to zcela ojedinělá a velkolepá akce. Pan Filip nám před-
stavil mohutné hudební těleso skládající se z několika pěvec-
kých sborů a symfonického orchestru.

Po skončení koncertu se posluchačům nechtělo ani odchá-
zet. Dočkali se přídavku dvou nádherných vánočních písní.

HELENA JANOŠOVÁ
ELLA AUCONSUS
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 středa 11. 3. 2026, 19:00

Kulturní dům Říp 

 Výhodný předprodej: 320 Kč | na místě: 350 Kč
  

Předprodej vstupenek:
IDC Podřipska, Arnoštova 88 
a www.kulturaroudnice.cz. 

Vášnivý příběh o niterné podstatě lásky.
V dramazizaci a režii Ivety Duškové.

ANNA
KARENINA

Ples
města
pátek 27. 2. 2026, 19:00

Kulturní dům Říp Roudnice nad Labem

Výhodný předprodej: 590 Kč | na místě: 650 Kč

Říp, o.p.s. a Město Roudnice nad Labem

vás zvou na tradiční reprezentační

Těšit se můžete na Kapelu FAJN, 

předtančení od DANCE ARTS Agency 

Lady Motyčkové a vystoupení 

Aliatrix - Visual entertainment agency. 

Děkujeme partnerům:

Slosovatelné vstupenky o ceny.

 

V ceně vstupenky 

welcome drink a raut.

Vstupenky: www.kulturaroudnice.cz 

a IDC Podřipska, Arnoštova 88.

Únorová kulturní nabídka: 
Na co se můžete těšit?

Mezi zimou a vyhlížením jara má 
únor takový zvláštní klid. A právě 
v tomhle tichu vzniká prostor pro 
kulturu, která se dobře poslouchá 
 i sleduje. 

Sled únorových kulturních akcí 
odstartovalo Informační a dopravní 
centrum Podřipska s vernisáží výstavy 
Za hranou reality. Expozice zobrazuje 
kresby Michala Telerovského, které 
můžete zhlédnout až do konce února. 
Od začátku roku se rovněž můžete 
těšit v infocentru na další cestova-
telské přednášky, pro únor připadla 
přednáška 100 procent LATINO – 
Cesta přes Jižní Ameriku s Mariánem 
Bokem (středa 4. 2. 2026). Hned den 
poté (čtvrtek 5. 2. 2026) se infocen-
trum stane místem křtu knihy ŘÍP. 
HORA PŘEDKŮ, první velké monogra-
fie věnované jedné z nejikoničtějších 
českých hor. Publikaci představí autoři 
knihy, tedy Václav Cílek, Martin Trefný 
a Martin Gojda.  

V úterý 10. 2. 2026 se zasmějete 
s velkým bavičem a hercem Václavem 
Vydrou v rámci pořadu Na kus řeči. 
Přijďte si poslechnout jeho historky ať 
už z natáčení, nebo ze soukromého 
života. Zatímco pověry varují, tak kul-
turní kalendář má jasno: únorový pátek 
13. nabídne hned dvě akce. Tou první 

je tradiční Roudnický masopust. Na 
Karlově náměstí v rámci veselice pro-
běhnou malé farmářské trhy od 13:00 
do cca 17:30 (po dobu konání hudeb-
ního programu). Vezměte masky a při-
dejte se k průvodu, který vyjde v 15:00 
od Městského úřadu. Průvod hudebně 
doprovodí podřipský harmonikář Pavel 
Erich. Už od 16:00 se můžete těšit na 
vystoupení dětského sboru Cvrčci a od 
16:30 zazpívají nadané studentky praž-
ské konzervatoře Kateřina Fidlerová 
a Klára Chlupová. Akce se uskuteční ve 
spolupráci s Roudnickými farmářskými 
trhy a Ateliérem Výtvarka. Druhou akcí 
není nic jiného než divadlo v KD Říp, 
kdy herci Jaroslav Sypal, Jarka Stránská, 
Petr Batěk a další sehrají povedenou 
komedii Nikdo nejsme normální. 

Poslední únorovou tečkou bude 
reprezentační ples města v Kulturním 
domě Říp (pátek 27. 2. 2026). Ve slav-
nostní atmosféře večera zazní hudba 
Kapely FAJN, o tanec se postará DANCE 
ARTS Agency Lady Motyčkové a vizuální 
podívanou nabídne Aliatrix – Visual 
entertainment agency. Nebudou chy-
bět ani slosovatelné vstupenky o hod-
notné ceny, a nově v ceně vstupenky je 
také zahrnutý raut. 

Pojďme spolu ještě nahlédnout na 
některé akce v březnu. Hned ve středu 

4. 3. 2026 se totiž můžete těšit na další 
z pořadů Na kus řeči, tentokrát s cha-
rismatickou herečkou Janou Paulovou. 
Za zmínku stojí také divadelní před-
stavení Anna Karenina (středa 11. 
3. 2026), které se, v podání Divadla 
Kampa, dlouhodobě těší velmi klad-
nému hodnocení jak ze strany diváků, 
tak odborné kritiky. 

Na závěr bychom rádi krátce zmí-
nili také kino. Za běžných okolností 
by v programu nechyběly ani fil-
mové premiéry, ale jak už možná víte 
z našich stránek, lednová promítání 
jsme museli ze závažných technických 
důvodů zrušit. Na nápravě aktuálně 
intenzivně pracujeme, zatím ale bohu-
žel nedokážeme slíbit konkrétní termín 
znovuotevření. Jakmile se kino podaří 
zprovoznit, promítání do programu 
okamžitě vrátíme.

 Děkujeme za pochopení a budeme 
rádi, když pro aktuální informace 
ohledně promítání filmů zůstanete 
s námi ve spojení prostřednictvím 
našich webových stránek (www.kul-
turaroudnice.cz), sociálních sítí, pří-
padně vám na dotazy odpoví personál 
Informačního a dopravního centra 
Podřipska. 

JIŘINA MARHEVKOVÁ
ŘÍP, O.P.S.
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Kalendář akcí – 2/2026
Tipy na pořádané akce můžete zasílat na infocentrum@kulturaroudnice.cz

čtvrtek 5. 2. 2026, 17:00
Informační a dopravní centrum Podřipska
Vstupné: zdarma

KŘEST KNIHY ŘÍP. 
HORA PŘEDKŮ
Srdečně vás zveme na křest první velké 
monografie věnované jedné z nejikonič-
tějších českých hor. Publikaci představí 
spoluautor doc. Mgr. Martin Trefný, Ph.D. 
spolu s kolegy Václavem Cílkem a Martinem 
Gojdou. Kniha přináší syntézu nejnovějších 
archeologických, geologických i kulturně-
-historických poznatků a ukazuje Říp nejen 
jako národní symbol, ale jako výjimečný 
duchovní a prehistorický fenomén evropské-
ho významu. Přijďte si poslechnout autory, 
nahlédnout do zákulisí vzniku knihy a sym-
bolicky přivítat tuto výjimečnou publikaci 
mezi čtenáři.

pátek 6. 2. 2026, 9:00
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: zdarma + Možnost hlídání dětí

LEHKÉ KARDIO 
CVIČENÍ
lehké kardio cvičení na rozproudění energie 
- rozproudění energie, posilování problé-
mových partií a závěrečné protažení. Nejen 
maminkám z Roudnice a okolí nabízíme 
možnost přijít si zacvičit – děti si klidně 
vezmete s sebou, hrací koutek je připraven.
Cvičení vede zkušená lektorka Michaela 
Valdová. po–pá v 9:00: 6., 9., 13., 16., 20., 
23. a 27. února.

sobota 7. 2. 2026, 14:00
Galerie moderního umění
Vstupné: 50 Kč

SOBOTNÍ DÍLNA: 
ZASNĚŽENÉ NÁLEZY
Co se děje s věcmi, které spadnou do sněhu, 
když zrovna začíná chumelit? Všechno se 
pomalu ztrácí pod bílou pokrývkou – ale jen 
na chvilku je možné zahlédnout jejich poslední 
obrys. V dílně zkusíme tento okamžik namalo-
vat. Budeme pracovat s odstíny bílé, vrstvit 
barvu, tvořit stopy, otisky a zasněžené detaily. 
Inspirovat nás budou snové obrazy malířů 
Bedřicha Dlouhého a Martina Velíška, kteří 
si rádi hráli s náhodou, detailem a překvape-
ním. Dílna je jednoduchá, hravá a otevřená 
i těm nejmenším.

úterý 10. 2. 2026, 17:00
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: zdarma

SETKÁVÁNÍ  
PRO POZŮSTALÉ
Nezůstávejte na svůj smutek sami! Truchlení 
je projevem naší lásky k tomu, kdo zemřel. 
Zveme vás do bezpečného prostoru, kde 
svůj smutek můžete sdílet s lidmi v obdobné 
situaci, ale třeba i jen naslouchat. Už jen pří-
tomnost ve skupině může být léčivá. Budeme 
vděčni, když svoji účast nahlásíte na tel. 730 
522 542 (Mgr. Dagmar Pelcová). ** Pokud do 
17:30 nikdo nedorazí, pro ten den zavíráme.

úterý 10. 2. 2026, 18:00
Základní umělecká škola, Rvačov
Vstupné: zdarma

KONCERT ŽÁKŮ PETRY 
PANCHARTKOVÉ
Koncert klavírní třídy ve velkém sále ZUŠ.

úterý 10. 2. 2026, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 250 Kč, na místě 280 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

NA KUS ŘEČI  
S VÁCLAVEM VYDROU
Václav Vydra je český herec, dabér, bavič 
a krom toho také milovník a chovatel koní. 
Přijďte si poslechnout jeho historky známé 
i méně známé.

středa 11. 2. 2026, 13:00
Park Josefa Hory
Vstupné: zdarma

SENIOŘI V PARKU
Program si domlouváme společně. ** 
Součástí setkání bývá: sdílení, povídání 
a vzájemná inspirace, praktické ovládání mo-
bilních telefonů, společné pečení, tvoření ** 
Přijďte si popovídat, naučit se něco nového 
a strávit čas v milé společnosti. ** park J.Hory 
- chaloupka info tel. 775 753 328

středa 11. 2. 2026, 14:00
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: dobrovolné

KNIHOVNICKÉ 
DÍLNIČKY - 
VALENTÝNSKÉ 
VYRÁBĚNÍ
Knihovnické dílničky pro děti na téma 
Valentýn. Ve středu 11. února budeme od 
14 do 16 hodin vyrábět různá valentýnská 
přáníčka.

středa 11. 2. 2026, 15:30
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: zdarma, pro děti 0-7 r. po 15-17, 
stř 15:30-17:30

ODPOLEDNÍ HERNA 
V PODLUSKÉ
pondělí 15:00–17:00 – 16. 2., 2., 16. a 30. 3. 
středa 15:30–17:30 – 14. a 28. 1., 11. a 25. 
2., 11. a 25. 3. Na žádost maminek oteví-
ráme odpolední hernu pro rodiče, praro-
diče a děti. Přijďte si hrát, tvořit, malovat, 
tancovat i povídat – prostě užít si pohodové 
odpoledne. ** FB Komunitko Centrum D8, 
tel. 775 753 328

pátek 13. 2. 2026, 15:00
Husovo a Karlovo náměstí
Vstupné: zdarma

ROUDNICKÝ 
MASOPUST
Tradiční lidová veselice. Bude opět sym-
bolicky předán klíč od města průvodu? Na 
Karlově náměstí v rámci veselice proběhnou 
malé farmářské trhy od 13:00 do cca 17:30 
(po dobu konání hudebního programu). 
Vezměte masky a přidejte se k průvodu, který 
vyjde v 15:00 od Městského úřadu. Průvod 
hudebně doprovodí podřipský harmonikář 
Pavel Erich. Už od 16:00 se můžete těšit na 
vystoupení dětského sboru Cvrčci a od 16:30 
zazpívají nadané studentky pražské konzer-
vatoře Kateřina Fidlerová a Klára Chlupová. 
Akce se uskuteční ve spolupráci s Roudnic-
kými farmářskými trhy a Ateliér VÝTVARKA..

pátek 13. 2. 2026, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 390 Kč, na místě 420 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

NIKDO NEJSME 
NORMÁLNÍ
Roger nesplnil přání svých rodičů a nestal 
se doktorem. Místo studia se tajně věnuje 
jiné profesi.… Obává se dne, kdy jeho matka 
Gloria vkročí do jeho pomyslné ordinace 
a zjistí pravdu. Osudný den je tady. Matčin 
nečekaný příjezd vyvolá řadu groteskních 
situací. Roger musí se svými přáteli Glorii 
přesvědčit, že je opravdu doktor. Zdá se, že 
se mu to podaří…Ordinací procházejí origi-
nální pacienti, které Roger léčí originálními 
metodami. Všechno směřuje do velkolepé-
ho vítězného finále. Ale závěr téhle třeskuté 
komedie zasadí Rogersovi i všem divákům 
dokonalé K.O.! Hrají Jaroslav Sypal, Jarka 
Stránská, Petr Batěk, Eva Hráská, Petr Vojnar, 
Zuska Velichová, Aneta Vrzalová.

úterý 17. 2. 2026, 18:00
Základní umělecká škola, Rvačov
Vstupné: zdarma

KONCERT ŽÁKŮ 
JIŘÍHO PANCHARTKA
Koncert houslové a kytarové třídy ve velkém 
sále ZUŠ.

středa 18. 2. 2026, 16:45
Podřipské muzeum
Vstupné: zdarma

SCHŮZKA KLUBU 
SBĚRATELŮ PLATIDEL 
A DROBNÝCH 
STAROŽITNOSTÍ
Pravidelná schůzka Klubu sběratelů platidel 
a drobných starožitností konaná v době od 
16:45 - do 18:15 hod. Hledáme nové členy!

čtvrtek 19. 2. 2026, 17:00
Galerie moderního umění
Vstupné: zdarma

KOMENTOVANÁ 
PROHLÍDKA VÝSTAVY 
BEDŘICH DLOUHÝ + 
MARTIN VELÍŠEK
Komentovaná prohlídka s kurátorkou výstavy 
Barborou Kundračíkovou a vystavujícím 
malířem Martinem Velíškem.

čtvrtek 19. 2. 2026, 17:30
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: zdarma

CVIČENÍ ZDRAVÁ 
ZÁDA + VIZUALIZACE
Vhodné pro všechny ** Zaměříme se na 
zdravá záda, mobilitu a strečink. Toto cvičení 
Vám pomůže uvolnit tělo. ** Cvičení vede 
zkušená lektorka Michaela Valdová. ** Lekce 
je rozdělena na 30minut cvičení a 30minut 
vizualizace. ** Vizualici pro vás chystá Bára 
Nováková. ** Vizualizace je technika, kdy tě 
hlas lektora provede uklidňujícími obrazy. 
Díky tomu se uvolní tělo i mysl, zpomalí 
dech a stres ustupuje. ** tel. 775 753 328 
** FB Komunitko Centrum D8 ** komunitni@
centrumd8.cz

pátek 20. 2. 2026, 20:00
Taneční sál ODEON
Vstupné: 250 Kč

TANČÍRNA LADY 
MOTYČKOVÉ
Chcete si zatančit společenské tance, pobavit 
se s přáteli a užít si příjemný večer? Právě pro 
Vás je tu naše tančírna. TANČÍRNA JE URČENA 
PRO ŠIROKOU VEŘEJNOST, PRO VŠECHNY 
GENERACE, PRO ZAČÁTEČNÍKY I POKROČILÉ. 
Těšíme se na Vás v nově zrekonstruova-
ném tanečním sále ODEON, NÁMĚSTÍ JANA 
Z DRAŽIC, 103 ROUDNICE NAD LABEM/byvalý 
sál hotelu Koruna/. Vstupenky zakoupíte na: 
https://dancearts.cz/nase-akce/

středa 25. 2. 2026, 13:00
Park Josefa Hory
Vstupné: zdarma

SENIOŘI V PARKU
Program si domlouváme společně. ** 
Součástí setkání bývá: sdílení, povídání 
a vzájemná inspirace, praktické ovládání mo-
bilních telefonů, společné pečení, tvoření ** 
Přijďte si popovídat, naučit se něco nového 
a strávit čas v milé společnosti. ** park J.Hory 
- chaloupka info tel. 775 753 328
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středa 25. 2. 2026, 15:30
Centrum D8, Podluská 752
Vstupné: zdarma, pro děti 0-7 r. po 15-17, stř 
15:30-17:30

ODPOLEDNÍ HERNA 
V PODLUSKÉ
pondělí 15:00-17:00 - 5.+19.1., 2.+16.2., 
2.+16.+30.3. středa 15:30-17:30 - 14.+28.1., 
11.+25.2., 11.+25.3. Na žádost maminek ote-
víráme odpolední hernu pro rodiče, praro-
diče a děti. ** Přijďte si hrát, tvořit, malovat, 
tancovat i povídat – prostě užít si pohodové 
odpoledne. ** FB Komunitko Centrum D8, 
tel. 775 753 328

pátek 27. 2. 2026, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 590 Kč, na místě 650 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

PLES MĚSTA
Přijďte na reprezentační ples v Kulturním 
domě Říp, těšit se můžete na Kapelu FAJN, 
předtančení od DANCE ARTS Agency Lady 
Motyčkové a vystoupení Aliatrix - Visual en-
tertainment agency. Slosovatelné vstupenky 
o hodnotné ceny. V ceně vstupenky je také 
zahrnutý raut.

středa 4. 3. 2026, 14:00
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: dobrovolné

KNIHOVNICKÉ 
DÍLNIČKY - ZÁLOŽKY 
DO KNIH
Březen je měsícem čtenáře, a tak si během 
knihovnických dílniček s dětmi vyrobíme 
záložky do jejich oblíbených knih.

středa 4. 3. 2026, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 250 Kč, na místě 280 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

NA KUS ŘEČI  
S JANOU PAULOVOU
Přijďte na další z pořadů Na kus řeči, ten-
tokrát s charismatickou herečkou Janou 
Paulovou.

sobota 7. 3. 2026, 20:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 400
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

10. FLORBALOVÝ PLES
Přijďte na 10. ročník florbalového ples 
pořádaného oddílem BK Real Roudnice 
n/L. Jedinečný večer plný tance, hudby 
a zábavy o který prostě nemůžeš přijít. K tanci 
a poslechu zahraje skupina Gradace.

pondělí 9. 3. 2026 – 
pátek 13. 3. 2026
Knihovna Ervína Špindlera, sál
Vstupné: dobrovolné

KNIŽNÍ BAZAR
Prodej vyřazených knih z naší knihovny se 
uskuteční ve dnech od 9. do 13. března 
na sále knihovny. Otevřeno bude během 
provozní doby knihovny. Ceny budou opět 
symbolické. Přijďte si doplnit své knihovničky.

středa 11. 3. 2026, 13:00
Park Josefa Hory
Vstupné: zdarma

SENIOŘI V PARKU
Program si domlouváme společně. ** 
Součástí setkání bývá: sdílení, povídání 
a vzájemná inspirace, praktické ovládání mo-
bilních telefonů, společné pečení, tvoření ** 
Přijďte si popovídat, naučit se něco nového 
a strávit čas v milé společnosti. ** park J.Hory 
- chaloupka info tel. 775 753 328

středa 11. 3. 2026, 19:00
Kulturní dům Říp a Kino Říp
Vstupné: 320 Kč, na místě 350 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

ANNA KARENINA
Vášnivý příběh o lásce inspirovaný Tolstého 
románem. Dvě cesty: sebezničující vášeň 
a čistá láska vedoucí ke štěstí. Komorní a nad-
časové drama hledá příčinu tragického osudu 
Anny Kareninové ve vnitřním světě postav. 
Hrají: Pavla Drtinová, Agáta Dušková, Petr 
Herold, Pavel Kryl, Marek Menšík.

čtvrtek 12. 3. 2026, 18:00
Informační a dopravní centrum Podřipska
Vstupné: 70 Kč
Předprodej na KulturaRoudnice.cz

KŘÍŽEM KRÁŽEM 
TURECKEM PO 
VLASTNÍ OSE
Zveme vás na cestovatelskou přednášku 
o Turecku – zemi hor, klášterů a pradávných 
příběhů. Projdeme kaňonem Ihlara, nahléd-
neme do kaňonu řeky Botan, navštívíme Çatal 
Höyük, antické památky i ruiny města Ani. Čeká 
nás off road přes hory do Pozanti, opuštěná 
jezídská vesnice Magara Koyu, kurdské rodiny, 
milíři dřevěného uhlí i vojenské checkpointy 
u syrské hranice. Turecko – divoké, krásné 
a plné příběhů.

sobota 14. 3. 2026, 14:00
Galerie moderního umění
Vstupné: 70 Kč

SOBOTNÍ WORKSHOP  
S MARTINEM 
VELÍŠKEM
Neexistuje pouze jedna cesta. Vždy existuje 
více způsobů, jak něco vyjádřit. Zkuste žít 
životem různých autorů současně! V několika 
technikách (kresba, koláž aj.) budeme rozvíjet 
témata jako věc, portrét, figura či zvíře a každé 
z nich prozkoumáme z různých úhlů pohledu. 
Ukážeme si, jak zamýšlený účel díla ovlivňuje 
volbu výrazových prostředků, a zjistíme, že 
i omezení mohou být v tvorbě překvapivě 
podnětná. Pro 15 účastníků (děti od 8 let 
a dospělí).

Co nás čeká v únoru v galerii
Únorový program roudnické ga-

lerie nabídne dvě zajímavá setkání 
– jedno určené dětem a rodičům, 
druhé všem, kdo se rádi ponoří do 
světa současné malby. Na pro-
gramu je výtvarná dílna inspiro-
vaná zimní krajinou a také komen-
tovaná prohlídka aktuální výstavy. 

V sobotu 7. února od 14 hodin zveme 
děti i rodiče na výtvarnou dílnu Zasně-
žené nálezy. Společně se zaměříme na 
krátký, téměř kouzelný okamžik, kdy 
věci mizí pod čerstvou vrstvou sněhu. 
Co ještě na chvíli zahlédneme, než 
vše zakryje bílá pokrývka? Účastníci si 
vyzkouší práci s odstíny bílé, vrstvení 
barev, tvorbu stop, otisků a jemných 
detailů. Inspirací nám budou snové 
obrazy malířů Bedřicha Dlouhého a Mar-
tina Velíška, kteří ve své tvorbě často 
pracují s náhodou, detailem a vizuál-
ním překvapením. Dílna je otevřená 
všem, kdo mají chuť experimentovat 
a objevovat.

Druhou únorovou událostí je 

komentovaná prohlídka výstavy Bed-
řich Dlouhý + Martin Velíšek / Zimmer 
frei. Jemná mechanika malby, která se 
uskuteční ve středu 19. února od 17 
hodin. Výstavou provedou kurátorka 
Barbora Kundračíková a vystavující malíř 
Martin Velíšek. Návštěvníci se dozvědí 
více o vztahu mistra a žáka, o myšlení 
obrazem i o tom, jak se malba může stát 

prostorem dialogu mezi řádem a náho-
dou, vážností a humorem.

Únorový program nabízí příležitost 
zastavit se, dívat se pozorně a objevo-
vat – ať už skrze dětskou hravost, nebo 
skrze hlubší vhled do současné malby. 
Galerie je místem setkávání, sdílení 
a otevřenosti vůči nečekanému.

LUCIE ŠVEC KABRLOVÁ 
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Voda, která pohlcuje i tvoří:  
Iluzorní svět Libora Novotného

Při příležitosti hostování v roudnické galerii se umě-
lec Libor Novotný (*1979) pohroužil do iluzorního a po-
etického světa site specific instalací a intervenování 
do okolního prostředí. Jakým způsobem se mu podařilo 
zhmotnit v galerijním foyer fenomén Potopy? To mo-
hou návštěvníci posoudit od 29. ledna do 26. dubna.

Přestože je Libor Novotný úzce spjat s ostravským regionem, 
kde dnes působí jako pedagog na Fakultě umění Ostravské 
univerzity, významná část jeho tvůrčího vývoje se odehrála 
také v Severních Čechách. V letech 2009–2014 zde absolvoval 
doktorský program Vizuální komunikace na ústecké UJEP pod 
vedením doc. Daniela Hanzlíka. Už během studií se vymezil jako 
osobitý autor intervencí do veřejného prostoru, založených na 
vrstevnaté práci s významem.

Ústředním motivem jeho roudnické prezentace je potopa, 
chápaná jako skutečný i symbolický zlom. Představuje sílu, 
která ničí a pohlcuje minulost, aby po svém ústupu umožnila 
vznik nového a dosud neviditelného. V lidské kultuře je díky 
mýtům vnímána jako mezník oddělující minulý svět od sou-
časného a obecně označuje zásadní přechody a proměny. 

Umístění této site specific instalace na začátek nového roku, do 
času mezi doznívající zimou a příchodem jara, dodává Novot-
ného projektu další významovou rovinu spojenou s cykličností 
času a obnovou.

VOJTĚCH HANYŠ

Vánoční koncert 
Roudnického 
dětského sboru

V úterý 16. 12. 2025, v posledním týdnu před vánoč-
ními prázdninami, se v sále kulturního domu Říp 
v Roudnici nad Labem konalo pravidelné vystoupení 
členů všech oddělení Roudnického dětského sboru  
a jeho přípravných oddělení Srdíčka a Sluníčka. 

V tomto čase mnozí z nich bojovali s virózami a chřipkami. 
Přesto jsme měli možnost vidět a slyšet na 70 zpěváků, kteří 
předvedli vše, co se od září pod vedením svých sbormistrů 
naučili. Všechna vystoupení byla odměněna dlouhotrvajícím 
potleskem.

ZUZANA A JIŘÍ ZRZAVÝCH

REKLAMA



REKLAMA

       Optika Šimůnková – rodinná tradice už třetí 
generace. 

   Nově také v Roudnici nad Labem, 
Karlovo náměstí 81

U nás seženete brýlové 
čočky zpomalující progresi 

MiYOSMART 



Králova výšina 1095/10


Ústí nad Labem-centrum

773 557 302

Objednejte se na měření zraku nebo 
na aplikaci kontaktních čoček:

tel: 799 020 838
www.optikasimunkovarce.cz

Současně v měsíci únor bude 
probíhat akce na 


děské brýlové čočky - 
sleva 50% 


(nevstahuje se na MiYOSMART)

Doplňkový sortiment k dětským 
brýlím 

Okluzory pro tupozraké oči

Široký sortiment dětských brýlí 
pro holky i kluky

V měsíci únoru jsme si pro vás připravili akci pro 
děti. Pod záštitou oční kliniky Medilax bude probíhat 

screening dětského zraku pomocí přístroje 
Kaleidos. Nejste si jisti, zda je zrak Vašeho dítěte v 

pořádku? Objednejte se k nám!

⚠  Důležité: Kaleidos nenahrazuje vyšetření u očního 
lékaře. Pokud test ukáže možný problém, je nutné navštívit 
specialistu, který provede podrobné vyšetření.
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Tříkrálová sbírka 2026 byla opět úspěšná
Tradiční Tříkrálová sbírka skon-

čila. Psali jsme o  ní podrobně již 
v  prosinci, takže nyní jenom 
krátce: koledovalo se v  Roudnici 
nad Labem, Budyni nad Ohří  
a 31 obcích Podřipského vikariátu.

Zapojilo se: 366 osob (282 koledníků, 
67 vedoucích, 17 osob zázemí sbírky). 
Zapečetěno bylo 110 kusů kasiček. Cel-
kový výtěžek je 473 700 Kč (o 4 693 Kč víc 
než před rokem).

Obnovená tradice tříkrálového kole-
dování se už na Podřipsku pevně zako-
řenila a obrovské množství dobrovolníků 
nadšeně šíří mezi lidmi radostnou zvěst 
o narození Ježíše Krista a přináší požeh-
nání do jejich domovů, či firem.

Děkujeme všem dárcům za jejich 
štědrost a  vstřícný přístup ke koled-
níkům. Vaše dary  – malé i  velké, pro-
měníme v  konkrétní pomoc lidem na 
Podřipsku.

Děkujeme všem dobrovolníkům, kteří 
se do sbírky zapojili, protože přede-
vším díky jejich zápalu pro dobrou věc 

se sbírka opět vydařila a  byla úspěšná 
v celém našem regionu.

Pokud jste neměli příležitost naše tři 
krále potkat, nebo k  vám nedošli, stále 
máte možnost podpořit sbírku online  – 
až do 30. dubna 2026. Způsob, jak na to 

a zajímavosti týkající se tříkrálové sbírky, 
fotky či podrobný přehled výtěžků z kasi-
ček, najdete na našich webových strán-
kách www.charitaroudnice.cz

MARIE LYSÁČKOVÁ
CHARITA ROUDNICE NAD LABEM

Be the Change: angličtina  
v praxi na Podřipské škole

Podřipská škola dlouhodobě klade důraz na rozvoj 
jazykových kompetencí svých studentů – a to napříč 
všemi obory. Jedním z projektů, který tuto snahu vý-
razně podporuje, je mezinárodní program Be the 
Change, realizovaný ve spolupráci se studentskou or-
ganizací AIESEC.

V rámci tohoto programu k nám pravidelně přijíždějí zahra-
niční studenti a stážisté z různých zemí světa. Výuka a veškerá 
komunikace probíhá v angličtině, což studentům umožňuje při-
rozený kontakt s cizím jazykem i jinými kulturami. Společně se 
věnují tématům udržitelnosti, globálních výzev a navrhují kon-
krétní řešení, která na závěr projektu sami prezentují.

Zatímco v minulých letech byl program určen především 
studentům maturitních oborů, letos jsme jej nově otevřeli také 
studentům učebních oborů. Ukazuje se, že práce v meziná-
rodním týmu a praktické využití angličtiny má velký přínos pro 
všechny – bez ohledu na studijní zaměření.

Rozvoj jazykových dovedností je na Podřipské škole 
dlouhodobou prioritou. Od letošního školního roku máme 
v pedagogickém týmu již dva rodilé mluvčí, studentům nabí-
zíme přípravné kurzy ke zkouškám Cambridge, přičemž škola 
je zároveň certifikovaným místem pro přípravu na tyto zkoušky 
a jejich skládání. V kombinovaném lyceu jsou navíc vybrané 
odborné předměty vyučovány přímo v angličtině.

Právě projekty jako Be the Change ukazují, že jazyk není jen 
školní předmět, ale především nástroj pro komunikaci, spolu-
práci a porozumění světu kolem nás.

MARTINA ČERVENÁ
PODŘIPSKÁ ŠKOLA
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Stopy dávné stezky v krajině Podřipska
Doksanská stezka je historická 

cesta vedoucí z Roudnice nad La-
bem do Doksan. V současnosti je 
však průchozí pouze částečně. Při-
bližně třetina cesty vlivem času za-
nikla, zarostla vegetací nebo byla 
rozorána zemědělskou činností. 
Přesto se jedná o významnou tech-
nickou památku a také bývalou 
středověkou cestu.

Stezka začíná u Špindlerova mostu 
v Roudnici nad Labem. Odtud pokra-
čuje přes náměstí Jana z Dražic, kde se 
nachází Podřipské muzeum, a míjí kostel 
Narození Panny Marie. Dále vede uli-
cemi Havlíčkova a Třebízského, prochází 
židovskou čtvrtí a směřuje ke kapli sv. 
Rozálie. Následně pokračuje ulicí Tere-
zínská, kde opouští zastavěnou část 
města.

V dalším úseku cesty se v současné 
době nachází remízek, který je zarostlý 
travinami a keři. Přesto je zde patrná 

vyšlapaná cesta, která vede až k výklen-
kové kapličce V Jirchářích. Z tohoto místa 
se otevírá výhled do okolní zemědělsky 
obhospodařované krajiny, na České 
středohoří a v dáli na doksanský klášter. 
Původní cesta zde dále nepokračuje, 
neboť zanikla v důsledku orby. Přesto 
je možné pokračovat směrem k vrcholu 

Kněždol po poli, po vyjetých kolejích 
zemědělské techniky.

Po několika desítkách metrů přechází 
cesta v polní cestu, která směřuje ke 
kříži nacházejícímu se na rozhraní obcí 
Chvalín a Židovice. Odtud je již dobře 
viditelný doksanský klášter. Na cestu 
navazuje zčásti zpevněná štěrková cesta 
lemovaná keři, která vede téměř až 
do Doksan. V blízkosti obce Chvalín se 
u cesty nachází další kříž. Těsně před 
Doksany se cesta opět mění v nezpevně-
nou polní cestu, a ještě v obci míjí další 
kříž. 

Na samotném závěru stezky se 
nachází zámek Doksany spolu s koste-
lem Narození Panny Marie.

A co bude s Doksanskou stezkou 
do budoucna? V budoucnu se počítá 
s postupnou obnovou a jejím zpřístup-
něním pro pěší i cyklisty.

MICHAELA PROCHÁZKOVÁ
PODŘIPSKÉ MUZEUM
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Č I Š T Ě N Í

www.kouzlocistoty.cz
+420 602 778 687

SEDACÍCH SOUPRAV, KŘESEL, KOBERCŮ, MATRACÍ, 
ŽIDLÍ, INTERIÉRŮ AUTOMOBILŮ, AUTOBUSŮ,

KARAVANŮ atd.

Kácení nebezpečných stromů - 500 Kč/hod.
stavební činnost - montáže - odstraňování řas a plísní z fasád

nátěry fasád a další.

WWW.VYSKOVEPRACE-SEVERNICECHY.CZ

Ing. Josef Šiška
Stavbařů 1786
413 01 Roudnice nad Labem

tel.: 416 832 309
mob.: 724 076 460

e-mail: j.siska@vyskoveprace-severnicechy.cz

Sněženka, tichý posel jara
Zatímco dny ještě bývají mrazi-

vé, příroda se již tiše připravuje na 
blížící se jaro. Jedním z nejznáměj-
ších signálů jeho příchodu je sně-
ženka podsněžník (Galanthus niva-
lis), drobná rostlina, která v přízni-
vých letech může rozkvést již 
v únoru. V současné době ji řadíme 
mezi vzácné a částečně chráněné 
druhy.

Sněženka se typicky vyskytuje v luž-
ních a listnatých lesích. Využívá krátké 
období, kdy stromy ještě nemají listy 
a k lesní půdě se dostává dostatek 
světla. Patří mezi tzv. geofyty a roste 
z cibulky, ve které má uložené zásoby 

energie z předchozího roku. Díky tomu 
může vykvést velmi brzy, často ještě 
před úplným odezněním mrazů.

Dobříňský háj, nedaleko Roudnice 
nad Labem, je místem dlouhodobého 

výskytu sněženek a poskytuje jim ideální 
podmínky k růstu. Kombinace vlhka, 
stínu a relativního klidu zde umožňuje 
sněženkám vytvářet souvislé porosty, 
které na konci zimy patří k nejpůsobivěj-
ším přírodním scenériím. Je třeba připo-
menout, že sněženka je chráněná rost-
lina a její trhání v přírodě je zakázáno.

Pokud se v únoru nebo na začátku 
března vydáte na procházku Dobříň-
ským hájem, sněženky zde jen stěží pře-
hlédnete.   (Foto: Sněženka podsněžník, 
Adéla Mandysová)

ADÉLA MANDYSOVÁ
PODŘIPSKÉ MUZEUM
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Přivezly do Roudnice bronz 
z mistrovství světa 
Pokračování z titulní strany

„Převládá jednoznačně radost. Bylo 
to pro mě první mistrovství U18 a záro-
veň i medailové. Jak říkal i trenér, na 
zámořské státy máme pořád co dota-
hovat, je tam značný rozdíl. Být ale nej-
lepší v Evropě považujeme rozhodně za 
úspěch. Byla tam spousta náročných 
zápasů a my jako tým jsme je s holkami 
zvládly. Bylo výhodou mít tam i ty z Roud-
nice. Třeba Barča nastupuje v Rakousku, 
ale s Hankou hrajeme ve stejné lajně 
v Roudnici. Známe se na ledě navzájem 
a víme, jak reagujeme na různé situace 
na ledě, kde máme své slabiny a kde 
naopak silné stránky. Považovala jsem to 
za výhodu.“

Na světový šampionát mladá roud-
nická útočnice nezapomene. „Určitě 
si budu pamatovat všechno, ale co mi 
zůstane nejvíc v paměti, to je vítězný 
zápas se Švédskem o bronz. Zároveň 
zápasy s Amerikou a Kanadou pova-
žuji za ohromnou zkušenost, která 
nejen mě, ale i celý tým posunula zase 
o kousek dopředu. Jsem ráda za partu, 
kterou jsme na mistrovství měly. Pro 
spoustu holek to bylo poslední mistrov-
ství za U18. Myslím, že jako parta jsme 
byly opravdu fajn a dokázaly pracovat 
dohromady jako jeden tým vždy, když 
to bylo potřeba,“ dodává studentka 
Soukromé střední odborné školy (1. 
KŠPA) s.r.o. Litoměřice, obor manage-
ment sportu. „Tento obor je zaměřený 
na propojení sportu a managementu, 

tedy na organizaci, fungování a řízení 
sportovního prostředí. Škola mi vyhověla 
s časovou náročností, kterou hokej při-
náší, a mám individuální studijní plán, 
díky kterému se neřeší má absence. 
Studijně se mi daří a prospívám s vyzna-
menáním, což na časovou náročnost 
hokeje není běžné. Co bych chtěla stu-
dovat dál, ještě nevím. Uvidím, kam mě 
příští sezóna zavede a kde budu hrát. 
Podle toho se budu rozhodovat. A co se 
týká sportu? Jeden z mých hokejových 
cílů se mi už splnil - startovala jsem na 
mistrovství světa U18. A věkově se mohu 
zúčastnit ještě příští rok. Mým největším 
snem je dostat se na olympijské hry. Nej-
bližším cílem, který si chci splnit, je hrát 

v zahraničí, kde bych ráda nabrala nové 
zkušenosti a dál se rozvíjela jak hokejově, 
tak i osobně.“

Roudnický předseda si zápasy letoš-
ního šampionátu nemohl nechat ujít. 
„Sledoval jsem mistrovství pozorně. 
Ne všechny zápasy v přímém přenosu, 
ale věděli jsme kdo a jak z našich hrál. 
Samozřejmě jsem rád, že Adéla se prosa-
dila i bodově. A jsem také rád, že Hanka 
s Bárou, které tahle vrcholová akce 
pár let míjela, se nakonec probojovaly. 
Samozřejmě mě těší, že kostru týmu tvo-
řily holky z českých soutěží, tedy z české 
extraligy.“

V té se Roudnice rychle zabydlela 
a začíná pomýšlet na nejvyšší stupínky. 
„Chceme hrát extraligu s mladými, hlado-
vými holkami, což má dvě roviny. Víme, 
že hráčky se dříve nebo později budou 
chtít posunout do zahraničí. A to se nám 
stalo před sezónou, kdy nám odešlo 
sedm holek do Švédska, Finska, Rakouska, 
nebo do Norska. Naštěstí díky již zmíně-
nému skautingu a práci s holkami v U16 
a Future Star Development Camp se nám 
podařilo dívky nahradit a výsledkem 
je prozatímní třetí místo, ze kterého se 
dostaneme do play-off a rádi bychom tam 
zkusili zaskočit Valašské Meziříčí a postou-
pit do finále. Protože náš realizační tým 
skvěle pracuje se zmíněnými třemi kate-
goriemi dívek, určitě máme ambice extra-
ligu jednou vyhrát. Věříme, že to bude ve 
střednědobém horizontu do 3 let.“

LADISLAV POKORNÝ
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Druhý ročník školkového 
plesu v MŠ Pastelka

Mateřská škola Pastelka letos 
uspořádala druhý ročník dětského 
společenského plesu. Slavnostní 
atmosféra byla o to výjimečnější, 
že se ples konal v roce, kdy si naše 
MŠ připomíná 100 let od svého 
založení. 

Už při příchodu do třídy bylo patrné, 
že nejde o obyčejný den. Holčičky totiž 
dorazily načančané v krásných elegant-
ních šatech či roztomilých sukýnkách 
a s obutými střevíčky na nohou vypadaly 
jako malé princezny. I kluci v košilích 
s motýlky nebo kravatami, vestičkách či 
sakách působili jako praví gentlemani. 
Všichni dohromady vytvořili oprav-
dovou plesovou náladu. Program byl 
pestrý, plný pohybu a her. Děti se učily 
tančit v rytmu společenských i moder-
ních tanců. Chlapci trénovali, jak vyzvat 
děvčata k tanci a společně si vyzkoušeli 
dámskou i pánskou volenku. Nechyběla 

ani slavnostní promenáda, při které si 
děti mohly užít obdiv a pozornost ostat-
ních. Celá herna, proměněná v plesový 
sál s krásnou výzdobou, rezonovala 
zpěvem, tleskáním, smíchem a veselým 
dováděním. Součástí akce byla také tom-
bola, ve které byl každý lístek výherní, 
takže malou drobnost si odnesl každý. 
Velkým lákadlem se stal také fotokoutek, 
kde vznikly krásné památeční fotografie. 
O bohatý raut se postaraly naše šikovné 
paní kuchařky ve spolupráci s ochotnými 
rodiči. Malí tanečníci si pochutnali a slav-
nostní dopoledne zakončili přípitkem 
dětským šampaňským. Školkový ples, 
nesoucí se v duchu oslav století MŠ, 
byl nejen radostnou událostí, ale také 
krásnou příležitostí, jak děti seznámit se 
základy společenské etikety a plesového 
veselí. Věříme, že jsme založili tradici, 
která bude pokračovat i v dalších letech.

Na nově příchozí děti se budeme 
těšit u zápisu, který proběhne v budově 
školy 24. a 25. března 2026 od 8 do 15 
hodin. Ve stejném termínu Vás zveme 
na Dny otevřených dveří, kdy si můžete 
přijít prohlédnout příjemné prostředí 
Mateřské školy Pastelka v Libušině ulici 
a seznámit se s jejím bohatým progra-
mem. Po telefonické domluvě na čísle 
604 270 977 nabízíme i individuální 
prohlídky.

MARTINA SYROVÁ 
MŠ PASTELKA

Hokejisté HCR slaví 95 let
Hokejový klub HC Roudnice nad Labem oslaví v le-

tošním roce 95 let svého trvání. U té příležitosti se-
hraje mj. také dvě výroční utkání. V sobotu 7. února se 
A tým mužů utká v rámci nejvyšší krajské soutěže od 
17 hodin s HC Slovan Louny, o den později přivítají ex-
traligové ženy Valašské Meziříčí (16:15).

Do mistrovských duelů nastoupí domácí výběry v unikát-
ních výročních dresech, které byly navrženy speciálně k této 
výjimečné příležitosti a odkazují na bohatou historii klubu. 
Fanoušci se mohou těšit také na slavnostní otevření stálé 
expozice mapující nejvýznamnější okamžiky, úspěchy i milníky 
v dějinách klubu. Součástí programu bude rovněž připome-
nutí výrazných a zajímavých osobností, které se nesmazatelně 
zapsaly do klubové historie - ať už šlo o hráče, trenéry či funkci-
onáře. Vedení HCR tímto srdečně zve všechny příznivce, bývalé 
členy i širokou veřejnost, aby se zúčastnili těchto slavnostních 
víkendových dnů a společně si připomněli tradici a odkaz 
klubu. LADISLAV POKORNÝ

REKLAMA
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Cukrářky z Neklanky ukázaly svůj 
um v HF Pastry Academy v Praze

Naše žákyně oboru Cukrář ze 
SOŠ a SOU Roudnice nad Labem a je-
jich učitelky odborného výcviku do-
staly šanci na přímou spolupráci 
s  profesionální HF PASTRY Acade-
my. Tímto se naše cukrářky dostaly 
přímo do prostředí špičkové profe-
sionální cukrářské výroby.

Žákyně se podílely na výrobě široké 
škály sladkých specialit  – od makronek, 
pralinek a  dražé, přes řemeslnou zmr-
zlinu až po čokoládové výrobky, včetně 
takzvané Dubajské čokolády. A to vše pod 
vedením zkušených cukrářů z HF PASTRY 
Academy, kteří jim předávali své zkuše-
nosti, včetně moderních postupů a know
‑how z praxe.

Spolupráce s  HF PASTRY Academy 
má pro školu dlouhodobý charakter – do 
tohoto profesionálního vzdělávacího cen-
tra pravidelně docházejí jak žákyně oboru 
Cukrář, tak i  učitelé odborného výcviku, 
aby se seznamovali s nejnovějšími trendy, 
technologiemi a  postupy v  moderní 
cukrařině.

Pro žákyně představuje tato spolu-
práce cennou příležitost získat zkušenosti 
v reálném provozu. Učí se nejen techno-
logie výroby dezertů, ale také organizaci 
práce, detailní pečlivost a zásady profesi-
onální týmové spolupráce, která je v  top 
gastronomii klíčová.

JAROSLAV ŠVOJGR
SOŠ A SOU ROUDNICE

Jarní akce v Otevřeném klubu mládeže 
DDM TREND po novém roce nabízí spoustu aktivit 

nejen dětem v pravidelných kroužcích, ale také čle-
nům otevřeného klubu.

V prvním poschodí budovy v Jungmannově ulici se v každý 
školní den scházejí děti čekající na kroužky, na autobus, na své 
kamarády. Některé přicházejí jen tak, aby si stavěly s Legem, 
zahrály deskové hry nebo se věnovaly výtvarným činnostem. 

Stopa, kraťasy a sklenice nálady
V novém roce jsme začali s dlouhodobými projekty Klubová 

stopa a Kraťasy. V klubové stopě po sobě návštěvníci zane-
chávají něco hmotného - obtisk, obrázek, výrobek, vzkaz či 
přání pro další příchozí. Kraťasy jsou krátké úkoly na pět minut 
– kresba domečku, složení vločky, osmisměrka, dětské bingo 
apod. 

Novinkou je také „sklenice nálady“, kterou plní děti a dospí-
vající mládež podle svého momentálního rozpoložení. Mohou 
si zvolit barvy, velikost a vlastnosti svých pocitů – zhmotnit 
svou náladu, vyslat poselství, posílit vzájemnou důvěru, zklid-
nit se, naladit se. Aktivita má preventivní, sociální a relaxační 
charakter.  

Masopust, prázdniny a Velikonoce
Na začátek února jsme pro účastníky klubu zvolili 

masopustní náměty. Každé úterý a čtvrtek na ně čeká tema-
tický den. „Vyrobíme si zvířecí škrabošky, upečeme něco slad-
kého a budeme tvořit jitrničky a jelítka z ponožek. Vše završíme 
odpoledním maškarním karnevalem ve čtvrtek 12.února,“ plá-
nuje vedoucí klubu Monika Klabíková.

Po jarních prázdninách, kdy klub bude mít mimořádnou ote-
vírací dobu, se chystá další blok akcí, tentokrát velikonočních. 

Čeká nás zdobení vajec, pletení pomlázek, výroba jarních 
věnečků a pečení jidášů. 

Na závěr připravujeme na prázdninový Zelený čtvrtek Veliko-
noční QR hru v přírodě. 

Pravidla a přihlašování 
Všechny aktivity klubu jsou přístupné pro přihlášené členy 

a jsou zdarma. Klub je financován z evropských fondů pro-
střednictvím projektu „Implementace dlouhodobého záměru 
– Ústecký kraj“.

 Přihlásit se mohou děti a mládež od 6 do 18 let, a to přímo 
v klubu, který je otevřen ve školní dny od 13 do 17 hodin. Na 
všechny děti se těšíme! 

ZDEŇKA FILLEROVÁ STUDENÁ
 DDM TREND ROUDNICE N. L. 
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Úspěšná reprezentace v plavání
Zimní mistrovství ČR staršího žactva ročníku 2011 

v Mladé Boleslavi bylo pro Nelu Polákovou a Tobiáše 
Sedlmaiera stoprocentně úspěšné. Nela navázala na 
letní mistrovství a obhájila své prvenství na 800 m VZ 
stylem doslova start - cíl. K tomu přidala skvělé 3. místo 
na 400 m VZ.

Tobiáš si na 1500 m VZ dohmátl pro 2. místo, na 200 m M 
obsadil výborné 4. místo a na 100 m M skončil šestý.

Další víkend se konalo mistrovství ČR 2025 juniorů a dospě-
lých v Plzni, kam se Nela kvalifikovala na 800 m VZ a posunula 
svůj čas z minulého týdne 9:25,69 a v celkovém součtu skončila 
na neuvěřitelném 10. místě. Osobní maxima padala ve velkém 
stylu.

Při mistrovství České republiky ve Znojmě pro ročník 2012 
se s absolutní českou špičkou poměřil náš Matěj Ringelhán. Po 
prodělané nemoci tentokrát zůstal za hranicemi svých osob-
ních rekordů.

Na zimním poháru ČR reprezentovala plavecký klub Roud-
nice n. L. Dominika Balková. Desetiletá žákyně si odvezla 
z České Lípy 3x zlatou medaili v disciplínách 100 M, 200 VZ 
a 100 VZ a bronzovou medaili z padesátky motýl. Mezi jedenác-
tiletými žačkami posbírala Emma Švecová v Písku celou sadu 
medailí: zlato za 100 PZ, stříbro za 50 M a 2x bronz za 100 M 
a 200 Z. Šárka Hájková obhájila loňskou medaili v disciplíně 200 
P a získala bronz. V ostatních disciplínách dohmátla na 8. - 11. 
místě. 

Za výkony byli mladí sportovci nominováni do ankety spor-
tovec roku 2025 - okresu Litoměřice. Vyhlášení se uskuteční 5. 
února 2026 v Centru kultury Lovoš v Lovosicích.

Podpora města i veřejnosti je pro nás klíčová a nepostrada-
telná při naplňování našich dalších met.

SOŇA POLÁKOVÁ A MICHAL NĚMEC 
PLAVECKÝ KLUB ROUDNICE

Den otevřených dveří
V prosinci a v lednu se brány 

naší školy otevřely dokořán pro 
malé hosty, budoucí školáky 
a jejich rodiče. Klasický den otevře-
ných dveří jsme tentokrát pojali 
netradičně a pozvali jsme návštěv-
níky na dobrodružné putování 
mezi planetami s názvem „Ves-
mírná cesta“.

Hned u vstupu se malí návštěvníci 
proměnili v astronauty. Každý obdržel 
„palubní lístek“ v podobě hrací karty 
a mise mohla začít. Cíl byl jasný, navští-
vit co nejvíce planet a splnit úkoly. Za 
každý splněný úkol získali cestovatelé 
nálepku. Motivace byla obrovská. Kdo 
pokořil všechny nástrahy, obdržel záři-
vou hvězdu. Tu pak děti vlastnoručně 
zavěsily na naše společné hvězdné 

nebe, které se v průběhu odpoledne 
pod rukama malých objevitelů krásně 
rozsvítilo.

Po náročné misi bylo potřeba doplnit 
palivo. V útulné „vesmírné kavárně“ se 
podávaly dobroty. Rodiče i děti si mohli 
vychutnat horký punč, čaj pro zahřátí, 
dobrou kávu i domácí koláče a další 
sladké či slané pochoutky.

Obrovská účast nás nesmírně potě-
šila a dodala celé akci skvělou atmo-
sféru. Děkujeme všem návštěvníkům za 
návštěvu a věříme, že se s mnoha z vás 
uvidíme 1. září.

Vesmír u nás totiž nekončí, ten u nás 
začíná!

                                         
NIKOLA ČERNOSTOVÁ

ZŠ KARLA JEŘÁBKA
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Čeněk Zahálka
Čeněk Zahálka byl významný 

český mineralog, geolog, paleonto-
log, pedolog a středoškolský profe-
sor, který se zapsal do historie na-
šeho města. Byť nebyl roudnickým 
rodákem, zanechal zde výraznou 
stopu; vždyť s Roudnicí nad Labem 
a  Podřipskem spojil téměř 60  let 
svého osobního, rodinného a velmi 
plodného profesního života. V těch-
to dnech si připomínáme 170. výro-
čí jeho narození.

Čeněk (v příbramské matrice Vincenc 
František) Zahálka se narodil 3. února 
1856 v Příbrami v rodině báňského inže-
nýra Františka Zahálky a Josefy rozené 
Gerstnerové. Jeho otec působil nejprve 
v Oloví (Bleistadt) na Sokolovsku, kde 
založil mimo jiné i velmi cennou sbírku 
minerálů z Krušnohoří. Po roce 1848 
byl přeložen do Příbrami a před rokem 
1860 se stal báňským správcem uhel-
ných dolů ve Vejvanově na Rokycansku. 
Otcova profese i jeho zájem o minera-
logii ovlivnily výrazně také zájmy malého 
Čeňka.

Obecnou školu začal navštěvovat ve 
Vejvanově (1862), ale krátce poté přešel 
do Plzně, kde bydlel u své starší sestry, 
která mu nahrazovala zemřelou matku 
(† 1859). V letech 1869–1871 studoval 
na plzeňském gymnáziu, ale poté přešel 
na Vyšší odbornou školu v Plzni. Zde 
maturoval v roce 1873 a dále pokračoval 
ve studiu v letech 1873–1877 na teh-
dejší pražské České polytechnice (dnes 
ČVUT) v oboru matematika a deskriptivní 
geometrie.

Po skončení studií ho čekala dráha 
středoškolského profesora. Nejprve 
absolvoval zkušební rok na Státní vyšší 
reálné škole v Dušní ulici v Praze a poté 
tři roky (1878–1881) jako suplent vyučo-
val na reálné škole a státním peda-
gogiu v Jičíně a zemské hospodářské 
škole v Táboře. V dalších letech je mu 
již přisouzeno Podřipsko. Zlomovým 
obdobím byla první polovina 80. let 19. 
století, kdy se 31. ledna 1881 oženil 
s Marií, též rozenou Zahálkovou (*1863), 
z Kmetiněvsi, a v témže roce byl jmeno-
ván suplentem na Reálném gymnáziu 
v Roudnici nad Labem (matematika 
a deskriptivní geometrie). Zde působil 
do roku 1886. Téhož roku získal defini-
tivu na České střední hospodářské škole 
taktéž v Roudnici nad Labem (později 
SZTŠ a dnes VOŠ a SOŠ) jako profesor 
matematiky a deskriptivy. Kromě těchto 

předmětů vyučoval také geodezii, neros-
topis, pedologii, fyziku, technické, stroj-
nické a stavební kreslení i krasopis.

S působením na této škole (až do 
roku 1908) je spojena i jeho vědecká 
a publikační činnost. Zaměřoval se pře-
devším na průzkum pyrových štěrků 
u Třebívlic, Dlažkovic a Třebenic, na 
geologické mapování dolního Poohří 
a křídového útvaru na Podřipsku. Jeho 
publikační činnost byla do jisté míry 
omezena vznikajícími názorovými spory 
se svými bývalými profesory a tehdejšími 
uznávanými kapacitami v oboru (Antonín 
Frič a Jan Krejčí), a tak častěji publikoval 
v časopise vídeňského c. a k. říšského 
geologického ústavu „Jahrbuch“. K jeho 
stěžejním pracím patří např. Geolo-
gická mapa a geologické profily okolí 
Řípu (1894), barevné geologické mapy 
Vysočina Řipská a Vysočina Kladská 
(1895 – ve Výročních zprávách hospo-
dářské školy), Severočeský útvar křídový 
z Rudohoří až po Ještěd, Východočeský 
útvar křídový, Útvar křídový v Českém 
středohoří (1914) či Stratigrafie křídy na 
Bělohradsku (1936) a řada dalších. Cel-
kem vydal více než 120 odborných spisů 
a pojednání – a to vše mimo svou peda-
gogickou činnost. Na počátku 20. století 
stál jako člen tzv. Rozumova okruhu 
u založení Podřipského muzea v Roud-
nici nad Labem, jemuž věnoval postupně 
i část svých geologických sbírek.

Čeněk Zahálka se dočkal i řady oce-
nění. V roce 1896 byl zvolen dopisujícím 
členem Královské české společnosti 
nauk, v následujícím roce pak členem 
c. a k. Říšského geologického ústavu 

a v roce 1900 byl vyslán Zemským výbo-
rem Království českého na světovou 
výstavu do Paříže k prozkoumání pre-
zentovaných pedologických expozic. Byl 
také nositelem vědeckého titulu doktora 
technických věd, honoris causa (udělo-
vaného v Rakousku-Uhersku od roku 
1901, v ČSR pak až do roku 1953, kdy byl 
nahrazen titulem doktor přírodních věd 
– RNDr.). V nově vzniklé Československé 
republice byl v roce 1918 jmenován 
externím členem Státního geologického 
ústavu, dopisujícím členem Českosloven-
ské akademie věd a v roce 1931 se stal 
čestným členem Československé společ-
nosti pro mineralogii a geologii.

Také jeho syn Břetislav (1883–1958) 
kráčel v otcových stopách. Od student-
ských let doprovázel svého otce při 
dokumentování křídových odkryvů na 
Roudnicku a v Poohří. V letech 1901–
1905 studoval na Karlově univerzitě 
geologii, paleontologii a petrologii. Byl 
významným geologem, paleontologem 
a středoškolským (1905–1923) a vyso-
koškolským profesorem (1923–1957); 
v letech 1935–1936 byl děkanem Příro-
dovědecké fakulty Masarykovy univer-
zity v Brně. Zabýval se zejména geologií 
a petrografií českého křídového útvaru 
a klasifikací spongilitových hornin (jem-
nozrnné, převážně křemičité usazené 
horniny) české křídy. Zemřel v květnu 
1958 v Brně a pohřben je na Ústředním 
hřbitově města Brna.

Manželé Zahálkovi bydleli zpočátku 
v Roudnici nad Labem v Židovské ulici 
č. p. 10 (dnes Havlíčkova ulice č. p. 192, 
ve dvoře za č. p. 196, patrně v nájmu 
u majitele Josefa Pultra). V roce 1898 si 
nechal Čeněk Zahálka postavit dům dle 
návrhu Václava Ciniburka v Riegrově 
ulici, dnes č. p. 646, kde v přízemí zřídil 
i malé mineralogické muzeum přístupné 
zájemcům. Dům patřil Zahálkově rodině 
ještě na přelomu 50. a 60. let 20. století.

Čeněk Zahálka zemřel v Roudnici nad 
Labem 27. listopadu 1938 a je pochován 
na místním hřbitově. O hrob, na jehož 
náhrobku pod stylizovanou lípou vyrůstá 
hora Říp, pečuje Česká geologická spo-
lečnost. Je zde pochována i jeho man-
želka Marie, která zemřela 12. srpna 
1950 v Libochovicích ve věku 87 let, 
a Jaromír (*1884; † 1970 ve věku 86 let 
v pečovatelském domově v Čížkovicích).

JAN NERUDA
KRONIKÁŘ MĚSTA, VLASTIVĚDNÝ SPOLEK ŘÍP
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Dům plný péče a laskavosti
Roudnice nad Labem má velkou 

přednost. Dům pro seniory 
v Sámově ulici. Já vím, málokomu 
se na stáří chce opustit místo, kde 
prožil velkou část života, ale jsou 
situace, kdy dotyčný a ani jeho nej-
bližší už péči nezvládají.

 Měla jsem možnost navštívit nejedno 
podobné zařízení, a to nejen v Čechách, 
ale musím říci, že ten roudnický   patří 
ke špičce. Manžel tam strávil téměř dva 
roky. Kdykoliv jsem přijela na návštěvu, 

vždy to tam vonělo. Vzorná čistota, usmě-
vavé sestry, pečovatelky, paní recepční, 
ženy z kanceláře, prodavačky v bufetu, 
kuchařky, uklízečky, páni údržbáři – tam 
se snad úsměv fasuje spolu s podpisem 
na pracovní smlouvě!  Oceňovala jsem 
nápaditou výzdobu, na žádný z pokojů se 
nikdy nezapomnělo. A těch akcí, co jsme 
se společně s klienty mohli i my zúčast-
nit: zahradní slavnosti, zabíjačkové hody, 
country zábavy, společné oslavy Vánoc, 
Silvestra, Velikonoc, sportovní soutěže 

i ty, které manžel nejvíce oceňoval – sou-
těže literární. Největší ocenění? To, když 
po krátkém pobytu v rodině manžel řekl: 
„Víš, že se už těším domů“ Tím domů 
myslel svůj pokoj s balkónkem a nádher-
ným výhledem na Házmburk a personál, 
s nímž tak rád žertoval. Slova díků všem, 
kteří tak zpříjemňovali poslední dva roky 
manželova života. A ráda bych, aby o tom 
věděli i ostatní.                    

      ZDENA TOMÁŠOVÁ
LOUNKY

Mládež v akci pro lepší klima
Školy z Podřipska se mohou 

zapojit do nového projektu. 
Místní akční skupina Podřipsko 
spouští projekt Mládež v akci – 
pro lepší klima, do kterého zve 
základní a střední školy i nefor-
mální mládežnické skupiny z regi-
onu Podřipska. 

Projekt poběží do prosince letoš-
ního roku a jeho cílem je podpořit 
environmentální vzdělávání a aktivní 
zapojení mladých lidí do ochrany život-
ního prostředí v místě, kde žijí.

Program je určen především žákům 
7.–9. tříd základních škol, nižších 
stupňů středních škol a mládežnic-
kým skupinám. Zapojené školy se 
mohou těšit na interaktivní vzdělávací 

program zaměřený na klimatickou 
změnu a zároveň získají finanční pod-
poru až 20 000 Kč na realizaci vlast-
ního ekologického projektu. Součástí 
projektu je také průběžná metodická 
podpora ze strany MAS Podřipsko.

Podpořeny mohou být například 
vzdělávací akce a tematické workshopy 
připravované samotnými žáky, úpravy 
školních zahrad s cílem podpořit bio-
diverzitu, výsadba stromů nebo další 
opatření směřující ke zlepšení mik-
roklimatu v obci či škole.

Projekt rozvíjí u žáků kritické myš-
lení, schopnost týmové spolupráce 
a aktivní přístup k řešení problémů. 
Zároveň jim ukazuje, že i oni mohou 
svým jednáním pozitivně ovlivnit 

své okolí. Školám a volnočasovým 
kroužkům přináší obohacení výuky 
o aktuální téma i možnost spolupráce 
s externími odborníky.

Do projektu se aktuálně může 
zapojit šest nových škol nebo skupin, 
kapacita je však omezená. Zájemci 
se mohou obrátit na Mgr. Kateřinu 
Simajchlovou z MAS Podřipsko (e-mail: 
katerina.simajchlova@maspodripsko.
cz), která poskytne bližší informace. 
Těšíme se na spolupráci. 

Projekt je spolufinancován Evrop-
skou unií v rámci Operačního pro-
gramu Spravedlivá transformace.

KATEŘINA SIMAJCHLOVÁ
MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA PODŘIPSKO
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1. 3. 1296 † Tobiáš z Bechyně  
24. pražský biskup (1278–1296)  
z rodu Benešoviců, činný v Roudnici.  
(* Bechyně, kolem 1240; † Praha)

7. 3. 1856 * Eduard Rechziegel  
Český architekt a stavební podnikatel.  
(* Roudnice nad Labem; † 28. 12. 1925 
Praha)

13. 3. 1891 * Josef Záhořanský 
– Zeithammel  
Malíř, pedagog.  (* Roudnice 
nad Labem; † 13. 1. 1952 Tišnov, 
Brno-venkov)

16. 3. 1886 * Jaroslav Motyčka  
Československý politik, meziválečný 
poslanec Národního shromáždění 
za Československou stranu národně 
socialistickou.  (* Roudnice nad Labem; 
† 3. 8. 1960 Praha)

16. 3. 1936 † Antonín Broft  
Starosta města Roudnice n. L. (1922–
1934), policejní referent městské rady 
(1891), náměstek starosty (1902–1913), 
člen okresního zastupitelstva (1892), 
člen Jednoty Říp, Sokola a Národní jed-
noty Severočeské, čestný občan města 
Roudnice n. L. (21. 4. 1933).    
(* Kostomlaty pod Řípem; † 16. 3. 1936 
Roudnice nad Labem; [†] Roudnice n. L.)

25. 3. 1921 * Jan Kozák  
Spisovatel, předseda Svazu českoslo-
venských spisovatelů (1972–1989), 
čestný občan města (10. 12. 1984).  
(* Roudnice n. L.; † 15. 5. 1995 Praha)

26. 3. 1941 * Jiří Najnar  
Významný český hudebník, violista 
a zakládající člen Talichova kvarteta.  
(* Roudnice nad Labem; † 2. 9. 2017 
Praha)

29. 3. 1941 † František Topič  
Pražský knihkupec, nakladatel, vydava-
tel a významný představitel moderní 
knižní kultury a uměleckých řemesel.  
(* 25. 11. 1858 Chvalín – Nové Dvory; 
 † 29. 3. 1941 Praha)

Vysvětlivky k přehledu: 
Běžným písmem jsou uváděny 
osobnosti v Roudnici n. L. narozené 
či zemřelé, kurzívou pak osobnosti 
z jiných měst, ale v našem městě půso-
bící či pro něj mající význam; * - naro-
zení, † - úmrtí, [†] – místo pohřbení.

JAN NERUDA
KRONIKÁŘ MĚSTA, VLASTIVĚDNÝ SPOLEK ŘÍP

Roudnické kalendárium
březen 2026

Sbírka na ZŠ 
Jungmannova 

Na začátku adventu proběhl na 
Základní škole v Jungmannově 
ulici den otevřených dveří, spo-
jený s adventním jarmarkem. 

Naši žáci se opět rozhodli přispět 
na dobrou věc a díky rodičům, peda-
gogům a návštěvníkům Dne otevře-
ných dveří se podařilo získat částku  
19 431 Kč, kterou jsme věnovali pro-
střednictvím nadace Donio malému 
Jonáškovi, aby mohl běhat a mluvit.

Potěšilo nás, že žáci naší školy zís-
kali za pomoc Certifikát dobrosti a že 
si nejen v předvánoční době uvědo-
mují, jak důležité je pomáhat těm, kteří 
pomoc potřebují.

KATEŘINA ŠINDELÁŘOVÁ
ZŠ JUNGMANNOVA

Certifikát dobrosti
dostává

žáci ZŠ Jungmannova
Daruje Spolek přátel ZŠ Jungmannova

Částkou 19 431 Kč jsme společně změnili příběh:
Pomoc Jonáškovi, aby mohl běhat a mluvit

Na vaše články se těšíme 
na emailové adrese  
tisk@roudnicenl.cz

 

 
 

 
 
                                                   
                                                   
 

Půjčovna lyží, snowboardů, běžek. 
 Seřizování a montáž vázání,opravy skluznic, broušení hran.        
           Josef Hodek  Jungmannova 665    tel: 603493703 

SKI SERVIS 

REKLAMA
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Veřejné 
bruslení 
únor 2026

1. 2.
14:00–15:30

6. 2.
20:00–21:30

7. 2.
14:00–15:30, 20:00–21:30

8. 2.
14:00–15:30

13. 2.
20:00–21:30

14. 2.
14:00–15:30, 20:00–21:30

15. 2.
14:00–15:30

20. 2.
20:00–21:30

21. 2.
14:00–15:30, 20:00–21:30

22. 2.
14:00–15:30

23.–26. 2.
10:00–11:30

27. 2.
20:00–21:30

28. 2.
14:00–15:30, 20:00–21:30

1. 3.
14:00–15:30

 
Zimní stadion  
Roudnice nad Labem

Vstupné: 80 Kč 
Senioři 70+: zdarma
 
Dospělý nebruslící  
doprovod nezletilých 
zdarma ⛸️

Rozpis bruslení nově také na
zimnistadionroudnice.cz

Sezóna v plném proudu

S velmi úspěšným rokem 2025 se 
mažoretky MT SORELLA rozloučily 
stylově. Jak jinak než vystoupením 
pro rodiče. A sešlo se jich opravdu 
hodně. Tím se definitivně za sta-
rými sestavami zavřely dveře. 
A s novým rokem začíná zase vše 
pěkně od začátku. Nové choreogra-
fie, kostýmy a poctivé tréninky.

Plesová sezóna je v plném proudu 
a kdo by chtěl oživit program, nechť nás 
neváhá kontaktovat. Vystoupit můžeme 

s hůlkou, pomy nebo moderním tancem.
Velmi nás potěšila nominace do 

ankety Sportovec roku 2025 okresu 
Litoměřice. To je jen potvrzení, že minulá 
sezona byla skutečně výjimečná.

I letos chystáme příměstský tábor, 
pro bližší informace se neváhejte ozvat.

Sledujte dění v našem týmu na soci-
álních sítích. Instagram mt_sorella, face-
book MT SORELLA Roudnice nad Labem, 
email mtsorella@seznam.cz

EVA HUSÁKOVÁ

Z činnosti diabetiků
Poslední členskou schůzi poboč-

ky svazu diabetiků jsme v  roce 
2025 měli 10.  12. Přijela k  nám až 
z Mostu přednášet o nových meto-
dách při léčbě diabetu p. Urbanová.

 Je členkou tamní skupiny, která pro-
vádí osvětu mezi diabetiky seznamová-
ním s novými pomůckami a postupy při 
léčbě této nemoci, která sice zpočátku 
nebolí a  většinou o  ní pacient nemá 
ani tušení, ale při zanedbání léčby 
umí být pěkně zákeřná. Mnozí diabe-
tici mají problémy se zrakem, které 
nakonec končí ztrátou vidění, jiní mají 
amputované prsty na nohou, některým 
musí být amputována i  část končetiny 
a  nahrazena protézou. Paní Urbanová 
zdůraznila, jak velmi důležité je měření 
glykémie, která zejména při diabetu 
1 typu napomáhá k  vypočítání dávky 
inzulínu. Z vlastní praxe - jejímu synkovi 
zjistili 1 typ diabetu ve 3 letech. Jako svě-
domití rodiče se snažili synkovi co nej-
více usnadnit život. Proto se intenzivně 
seznamovali s  novými trendy v  měření 

glykémie. Velmi záhy začali používat 
měřič, který teď můžeme vidět v televizní 
reklamě. Má proti stávajícím pomůc-
kám tu výhodu, že nejen měří stále, ale 
také zaznamenává průběžně hladinu 
glykémie. Pokud přesně zaznamená-
váme také množství a  složení potravy, 
můžeme oba záznamy porovnat a  zjis-
tit, které potraviny pro nás nejsou příliš 
vhodné.

U  malých dětí je to velmi důležité 
a  aplikace tohoto přístroje je snadná. 
Paní Urbanová hovořila zajímavě 
z vlastní zkušenosti matky, která pro své 
dítě chtěla udělat to nejlepší pro jeho 
zdraví.

Víme, že zdraví je to nejdůležitější, 
co máme. Přejeme všem hodně zdraví 
a  budeme rádi, když se jako diabetici 
k  nám přidáte a  budete s  námi pozná-
vat nové možnosti léčby. Scházíme se 
v  Kavárničce dříve narozených. Letošní 
1 schůze bude 18.  února  2026 ve 
13.00 hodin.

MIROSLAVA KUBEŠOVÁ



Zvažujete prodej Vašeho
bytu, domu, pozemku?
Kontaktujte mě o nezávaznou radu či pomoc
s nastavením správné ceny. 

najít vhodného kupce

se zajištěním 
právních služeb

se stěhováním

POMOHU:

s převodem na
katastru

777 109 512

MARTIN.PALA@CENTURY21.CZ

Můžete čekat na změnu 
nebo s námi tvořit

skutečnou
budoucnost.
Přidejte se k nám do výroby.

Hledáme svářeče, zámečníky, montážníky i lakýrníky.
Ve 2JCP navrhujeme a vyrábíme 
pokročilé strojírenské celky 
zejména pro moderní, čistou 
energetiku po celém světě.

My máme budoucnost 
zajištěnou. A vy?

2JCP, Račice 126, 
411 08 Račice u Štětí
tel: 725 506 050
email: praceracice@2jcp.group

skutecnabudoucnost.cz

REKLAMA



REKLAMA

Kratochvílova 1275, Roudnice n. L.

stáčená vína, lahvová vína, 
5l bag in boxy, dobrá nálada

STÁČENÁ A LAHVOVÁ VÍNA

PROSECCO bílé, levandulové a růžové

SVAŘÁK

Italské Primitivo

Olivové oleje z Italské rodinné farmy 

OTEVŘENO
ÚT - PÁ 14-19h 

SO 9-12h

Parkování u Billy
na 90 minut zdarma
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Nejširší sortiment domácích potřeb.
Špindlerova třída 679, Roudnice nad Labem

Po–Pá 8.00–18.00, So 8.30–12.00

romantická kolekce Mák


